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Több Zöld Várost Európának!                      

 
 
 
 
 
2021-ben indult a ”Több Zöld Várost Európának” nemzetközi kampány, melynek 
célja, hogy megnyerje az önkormányzatok képviselőit, várostervezőket, 
ingatlanfejlesztőket és a zöldfelületek kialakításáért felelős politikusokat, 
szakembereket minél több városi zöld felület kialakításához és fenntartásához. A 
népszerűsítő programot az Európai Faiskolák Szövetsége (ENA-European 
Nurserystock Association) és tizenhárom tagszervezete - magyar részről a Magyar 
Díszkertészek Szakmaközi Szervezete kezdeményezte.  
 
A kampány öt fő témakört érint: klímaváltozás, egészség és jóllét, gazdaság, 
biodiverzitás, társadalmi kohézió. Az érdeklődők https://hu.thegreencities.eu/ 
online felületen és a https://www.facebook.com/thegreencitiesHU facebook oldalon 
olvashatják el a kampány szakmai anyagait.  
 
Az elmúlt két évben az ország több vármegyéjében került megrendezésre olyan 
konferencia, mely a zöldfelület fejlesztés és fenntartás éghajlatváltozásokkal 
összefüggő hazai és nemzetközi gondjairól, a lehetséges megoldásokról és 
újításokról, a zöldfelületnek az egészségmegőrzésben betöltött kiemelkedő 
szerepéről szóltak. Az előadások részletesen tárgyalták egyebek között a Green 
City alapelveken működő zöldfelület fejlesztés témakörét, a városi zöldfelületeken 
a biodiverzitás fontosságát, a zöldtetők és zöldfalak szerepét a városi 
vízkezelésben.  
Meghirdettük az Európa Zöld Városa versenyét, melynek hazai fordulóját 2021.-
ben Kaposvár „Okos park a belváros szívében”, 2022.-ben Budapest XIII. ker. 
„Vizafogó park” projekt nyerte. 
 
„Faápolási kézikönyv” és „Green City, zöldebb, egészségesebb városokért” címmel 
jelentek meg kiadványaink, amelyek olvashatóak a honlapon is. Számos 
alkalommal önkormányzati képviselőknek is tartottunk tájékoztató előadásokat.  
 
A ”Több Zöld Várost Európának” hazai rendezvényeinek témáiról, a zöldfelület 
fejlesztések eredményeiről országosan megjelenő lapokban és online felületeken 
is tájékoztattuk a lakosságot, hogy minél szélesebb réteg figyelmét felhívjuk a téma 
fontosságára.  
 
A kampány 2023-ban is folytatódik, egy élhetőbb, zöldebb jövő érdekében!  

 

Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete 
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